
Zápis z mimořádného veřejného zasedání
zastupitelstva obce Kovčín

19. dubna 2023, 19:00 hodin

Na mimořádném zasedání přítomni:
P. Samiec, J. Dajč, Š. Franko, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková

Nepřítomni: /
Omluveni: /

Program:
1. Zahájení
2. Schválení programu
• 2.a   Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Rezignace starosty
4. Rezignace místostarosty
5. Volba nového starosty a místostarosty
6. Volba předsedů komisí
7. Různé
8. Diskuze
9. Usnesení, závěr

Schválení programu 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací 

uveřejněnou na úřední desce. K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. 
Před hlasováním dal předseda přítomným občanům možnost se vyjádřit. 
Poté dal předsedající hlasovat o návrhu programu.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje program mimořádného zasedání.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, Š. Franko, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: /

Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 
Předsedající navrhl, aby zapisovatelkou byla Anna Lišková a ověřovateli zápisu 

Martin Mixán a Pavel Samiec.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, Š. Franko, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: /

Rezignace starosty
Starosta Štefan Franko podal písemnou rezignaci na funkci starosty obce Kovčín 

a také se vzdal mandátu zastupitele ke dni 19. 4. 2023.

Rezignace místostarosty
Místostarosta Martin Mixán podal písemnou rezignaci na funkci místostarosty 

obce Kovčín ke dni 19. 4. 2023.



Volba nového starosty a místostarosty
Předsedající upozornil, že nejprve bude volen starosta a po jeho zvolení nebo 

nezvolení bude přistoupeno k volbě místostarosty. O jednotlivých kandidátech bude 
hlasováno v pořadí, v jakém byli navrženi, přičemž po platném zvolení konkrétního 
kandidáta nebude již v hlasování pokračováno. 

• Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů kandidátů na 
funkci starosty. Byly podány následující návrhy: 
Člen zastupitelstva Martin Mixán navrhl do funkce starostky Lenku 
Dragonari.
Před hlasováním byla zastupitelům i přítomným občanům dána možnost 
sdělit své stanovisko. Této možnosti nikdo nevyužil.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kovčín volí starostkou Lenku 
Dragonari.
Hlasování: Pro: J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: P. Samiec

Po zvolení starostky převzala tato vedení zasedání (dále vedena jako 
„předsedající“)

• Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podání návrhů kandidátů na  
funkci místostarosty. Byly podány následující návrhy:
Předsedající navrhla do funkce místostarosty Jiřího Dajče.
Před hlasováním byla zastupitelům i přítomným občanům dána možnost 
sdělit své stanovisko. Této možnosti nikdo nevyužil.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kovčín volí místostarostou Jiřího Dajče.
Hlasování: Pro: L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: P. Samiec, J. Dajč

Volba předesedů komisí
Vzhledem k tomu, že dosavadní předsedové kontrolní a finanční komise byli 

zvoleni do funkcí starostky a místostarosty, bylo přistoupeno ke zvolení nových předsedů
komisí.

Předsedající navrhla, aby předsedou finanční komise byl Martin Mixán.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kovčín volí předsedou finanční komise Martina 
Mixána.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: /

Předsedající navrhla, aby předsedou kontrolní komise byla Anna Lišková.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kovčín volí předsedou kontrolní komise Annu 
Liškovou.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: /

Různé: nebyl podán žádný podnět



Diskuze:
• Z pléna zazněl dotaz, v jaké fázi se nachází projekt ČOV. Čekáme na stanovisko 

odboru životního prostředí Horažďovice. Pan J. k tématu připomněl žádost o 
dotaci na projekt.

• Informace o nadcházejících akcích v obci: Chystá se stavění májky (30. 4.) 
a pouťová zábava (6. 5.).

• Paní J. vznesla dotaz na řešení kvality cest v okolí obce. Věc se řeší, cesty 
v okolí obce budou opraveny, srovnány.

• Pan Samiec vyzval sl. Liškovou k aktivnější účasti na akcích zastupitelstva.

Usnesení:
Starostkou byla zvolena Lenka Dragonari. Místostarostou byl zvolen Jiří Dajč. 

Předsedou finanční komise byl zvolen Martin Mixán. Předsedkyní kontrolní komise byla 
zvolena Anna Lišková.

Přílohy:
• Rezignace Štefana Franka na funkci starosty a mandát zastupitele.
• Rezignace Martina Mixána na funkci místostarosty.
• Prezenční listina zastupitelů.
• Prezenční listina hostů.


